
Topical Powder
For Minor External Bleeding
POWDER+PRESSURE=INSTANT SCAB

Repeat application as needed. The protective scab may 
be left in place until it falls off naturally. Avoid wetting 
scab for one (1) hour. 

WOUND COVERAGE AREA: One WoundSeal tube is sufficient to cover a 
wound area up to 3.9 cm2 (0.6 in2) to a depth of 2 mm. 
INGREDIENTS: Hydrophilic polymer and potassium ferrate 
WARNINGS: For external use only. Not intended to replace stitches. Do 
not apply powder to visibly infected wounds. May be harmful if inhaled 
or ingested. Avoid aspirating the product into the nasal or oral cavity. 
Avoid contact with eyes; if contact should occur, thoroughly rinse eyes 
with water. Keep out of reach of children.
CAUTIONS: Store in a clean, dry place. Use by expiration date listed. 
Discard if product is damaged, opened, or if powder has clumped 
and does not flow freely. Discard contents after use since powder 
is guaranteed to work only if it has not been left exposed to air or 
humidity. Occasionally, a temporary warming or stinging sensation may 
be felt upon application. 
PRODUCT REMOVAL: If WoundSeal Powder must be removed, as 
determined by a healthcare professional, brush away loose powder, 
then soak wound in sterile water until scab starts to loosen from wound. 
Gently scrape off loosened scab with gloved finger or tongue depressor.
SYMBOLS GLOSSARY: www.biolife.com/symbols

For more information or to share feedback, visit www.woundseal.com 
or call +1 (941) 360-1300.

Contents are sterile.

TAMPER EVIDENT: Do not use if tube seal is damaged. 

Package contains four (4) single use applications in tubes.

INSTRUCTIONS FOR USE: 
If possible, clean wound and apply powder after bleeding 
resumes; blood must be present for powder to work.
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STOPS BLEEDING
INSTANTLY!

¡DETIENE EL SANGRADO 
AL INSTANTE!

Polvo tópico
para sangrado externo leve

POLVO+PRESIÓN=COSTRA INSTANTÁNEA

TWIST CAP TO REMOVE. 
PUNCTURE FOIL COMPLETELY 
WITH TIP OF CAP TO OPEN.

INVERT TUBE TO POUR POWDER 
ONTO WOUND. COVER WOUND 
COMPLETELY WITH POWDER.

PRESS FOR 30 SECONDS, 
UNTIL SCAB FORMS AND 
BLEEDING STOPS. 
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Repita la aplicación según sea necesario. La costra protectora 
puede dejarse en el sitio hasta que se desprenda por sí sola. 
Evite mojar la costra durante una (1) hora. 

ÁREA DE COBERTURA DE LA HERIDA: Un tubo de WoundSeal es suficiente 
para cubrir un área de herida de hasta 3,9 cm2 (0,6 pulg.2) con una profundidad 
de 2 mm. 
INGREDIENTES: Polímero hidrófilo y ferrato de potasio 
ADVERTENCIAS: Solo para uso externo. No tiene por objeto sustituir las 
suturas. No aplique el polvo en las heridas que estén visiblemente infectadas. 
Puede ser nocivo si se inhala o se ingiere. Evite aspirar el producto a través 
de las fosas nasales o la cavidad bucal. Evite el contacto con los ojos. Si esto 
sucede, enjuáguese bien los ojos con agua. Mantenga el producto fuera del 
alcance de los niños.
PRECAUCIONES: Guarde el producto en un lugar limpio y seco. Úselo antes de 
la fecha de vencimiento que se indica en el envase. Deseche el producto si está 
dañado, abierto, o si el polvo está grumoso y no fluye libremente. Deseche el 
contenido después del uso, ya que la efectividad del polvo solo se garantiza 
si este no ha sido expuesto al aire o a la humedad. En algunos casos, tras la 
aplicación puede sentirse una sensación temporal de calor o escozor. 
RETIRO DEL PRODUCTO: Si debe retirarse WoundSeal en polvo, según lo 
determine un profesional de la salud, quite el polvo suelto con un cepillo, 
luego sumerja la herida en agua esterilizada hasta que la costra empiece a 
desprenderse de la herida. Raspe suavemente la costra aflojada con un dedo 
enguantado o con un bajalenguas.
GLOSARIO DE SÍMBOLOS: www.biolife.com/symbols

Si desea obtener más información o dejar algún comentario, visite 
www.woundseal.com o llame al +1 (941) 360-1300.

El contenido es estéril.

PRECINTO DE SEGURIDAD: No use el producto si el sellado 
del tubo está dañado. 
El paquete contiene cuatro (4) tubos con producto de uso único.
INSTRUCCIONES DE USO: 
Si es posible, limpie la herida y aplique el polvo después de que 
se reanude el sangrado; debe haber sangre para que el polvo 
funcione.

GIRE LA TAPA PARA QUITARLA. 
PARA ABRIRLO, PERFORE LA LÁMINA POR 
COMPLETO CON LA PUNTA DE LA TAPA.

INVIERTA EL TUBO PARA VERTER EL 
POLVO SOBRE LA HERIDA. CUBRA LA 
HERIDA POR COMPLETO CON EL POLVO.

PRESIONE DURANTE 30 SEGUNDOS 
HASTA QUE SE FORME UNA COSTRA Y EL 
SANGRADO SE DETENGA. 
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